

开着宝马去上班,抓捕警察从天降

祁门警方破获两起积案,可谓法网恢恢疏而不漏

星报讯(记者 陈明) 近日,祁门县公安局经过不懈努力,将两起久侦未破的积案成功告破,正义虽然有时会迟到,但是绝不会缺席。目前,两起案件的犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕。

师徒二人杀害合伙人! 30年后落网

1986年11月,浙江临安男子练某带着妻子、徒弟丁某以及合伙人小张,来到祁门县城开了一家裁缝店。其间,练某发现小张对妻子和徒弟丁某有不轨企图,为此,练某多次与其发生争吵。1987年1月份的一天晚上,忍无可忍的练某带着徒弟丁某,趁小张熟睡之际将其杀害。凌晨,练某将小张的尸体运至一偏僻处藏匿,随后逃离祁门。这一逃就是30年。

三十年来,祁门县警方始终没有放弃对该案嫌疑人的追捕工作。2017年,案件有了突破。在黄山市公安局有关部门的支持下,祁门警方发现一个持有新疆身份证的男子就是该案的嫌疑人练某。2017年12

月19日,警方发现练某在桐城市出现,迅速赶赴桐城,将其抓获。当得知眼前的警察来自祁门,已经漂白了身份的练某承认自己在祁门杀了人。

随后,根据练某的交代,警方赶到浙江对丁某实施抓捕。面对突然到来的祁门刑警,丁某平静地说,“我知道这一天会来的,愿意接受法律的惩罚”。

男子持枪抢劫信用社潜逃15年落网

2002年6月份,江西籍男子邱某与冯某因生意亏本,于是密谋抢劫银行。后邱某与冯某赶到贵州买了一支仿64式手枪及子弹。同年7月份,邱某和冯某到祁门县“踩点”,并选定位于祁门县的新兴信用社为抢劫目标。

同年7月26日下午4时左右,邱某和冯某分别携带了一支装有子弹的仿64式手枪和一把菜刀及一个黑布袋,蒙面闯入新兴信用社,邱某将枪口对准当班女职工马某的头部,冯某则持菜刀架在当班女职工邢

某的颈部,胁迫她们交出信用社的现金,邢某不从,冯某便举刀朝邢某砍去,邢某用手一挡,当即被砍伤。与此同时,一旁的马某见状,猛地推开枪口,与邢某一起大声呼救。邱某和冯某见势不妙,急忙逃离现场。

案发后,祁门警方迅速展开侦破工作,并于次日在江西景德镇将犯罪嫌疑人冯某抓获(已判死缓),而邱某则逃往外地,杳无音信。15年来,祁门刑警在黄山市公安局有关部门的支持下,于近期成功锁定了邱某的居住地及活动轨迹。

2017年12月26日早晨,在广东省珠海市一民房门口,已漂白身份的邱某和往常一样准备驾着宝马车去公司上班时,被守候多时的祁门公安民警抓获。邱某到案后,对犯罪事实供认不讳。据了解,当年邱某逃往外地后,东躲西藏,辗转来到珠海市打工,后开了一家船舶公司,并娶妻生子,原以为已漂白身份,可以高枕无忧,没想到最终还是落入了法网。目前,两起案件还在进一步办理中。



昨日,合肥常青街道竹西社区热闹非凡,不少居民都来到社区阅读空间“打卡报到”。常青街道自2015年打造“书香常青”品牌,先后举办各类读书文化活动。此次竹西社区打造合肥市最大“城市阅读空间”。该项目约一千五百平米,与新华书店实行联网资源共享,还可根据市民需求对图书类型进行更新,设计图书存量十万册,可同时容纳读者近百名。

刘翔凌 记者 周诚文/图

池州彩民喜中大奖728万

星报讯(唐钟义 陈浩) 2018年元旦前夕,我省池州市一彩民幸运中得1注一等奖,实现了池州彩民在2017年双色球大奖浪潮中“零的突破”。

据悉,2017年12月31日晚,双色球第2017154期的开奖号码是05 09 13 15 18 26,蓝球号码是05。本期全国中出11注一等奖,单注奖金728余万元,其中广东的彩民中得2注,安徽、河北、浙江、江西、山东、湖北、广西、四川及甘肃的彩民各中1注。我省中奖地址是位于池州市区东湖路296号福彩第34160013号站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金728余万元。这是我省彩民在2017年中得的第59注双色球一等奖。

本期我省彩民还中得5注二等奖,单注奖金22余万元。分别是蚌埠市34021017号站点(11+1复式)1注、亳州市34172068号站点(2单)1注、安庆市34073004号站点(4胆拖29+2蓝胆拖)2注及铜陵市34110084号站点(5单)1注。

本期开奖号码的出球顺序是:15 05 18 13 26 09,蓝球05。本期开奖之后大奖奖池仍高达3.3亿元。

巢湖成立首家乡镇书画院

星报讯(张发平) 近日,巢湖市首家乡镇书画院在该市坝镇揭牌成立。巢湖市坝镇为打造“南巢生态明珠,环湖山水画廊”,该镇将生态农业与文化旅游相融合,在多方共同努力下,促成该市首家乡镇书画院落成。坝镇书画院设有一个主展厅、5个分展厅和50米长的画廊。

禁猎区捕捉75只画眉鸟 四男子获刑

星报讯(孙文庆 记者曹开发) 项某、陶某、杨某、熊某都是云南省某自治州人。2017年5月份,项某来宣城找工作未果,想到老家的人喜欢玩画眉鸟,遂动起捕捉画眉鸟卖钱念头。他先后邀集杨某、熊某、陶某来宣城市捕鸟,并教授他们捕鸟方法。在2017年5月至8月的禁猎期,四人在禁猎区宣城市宣州区寒亭镇以网捕的方式共捕捉75只鸟。该75只鸟均属于国家保护的有重要生态、科学和社会价值的陆生野生动物,后四人被公安机关抓获。

综合四被告人具有的法定和酌定的量刑情节及悔罪表现,依法判处项某有期徒刑七个月,陶某、杨某、熊某各拘役五个月。

二宝来了,家里欢笑声不断



星报讯(周嘉莉 记者 沈娟娟) “从来没想到自己会生二宝,但赶上国家放开二孩政策,我就想给儿子添个伴,以后遇到事情他们也能互相商量。”今年已经38岁的崔先芝在2017年最大的收获,就是家里多了个“开心果”,天天欢笑声不断。

除了二宝外,崔先芝结婚十几年一直跟公婆住在一起,如今祖孙三代住在一套100多平方米房子里,“感觉大家庭的生活很幸福。”崔先芝住在合肥市王卫社区,她的儿子已经13岁,平时孩子上学、大人上班,家里都是安安静静的。

“国家放开二孩政策后,我就想生个二宝,在怀孕之前还特地征求了儿子的意见。”见儿子没有激烈反对,崔先芝就开始准备生二宝。有了二宝后,家里的氛

围一下子就活泼起来了。崔先芝说,大儿子每天放学回来第一件事就是跑到弟弟的跟前,亲亲抱抱,怎么爱护都不够,想尽办法带他玩,“我这么大年龄生二宝,怀孕时还有妊娠糖尿病,但看到家里其乐融融的,我觉得一切都值得了。”

虽然崔先芝也非常忙碌,有时候还加班,但只要一有时间,她就陪在两个儿子的身边,“大儿子明年要中考,小儿子还小,都是需要我的时候,我希望多给他们一点陪伴。”

崔先芝告诉记者,自己敢生二宝,很大一部分原因是因为公婆很勤快。结婚十几年来,她一直和公婆生活在一起,公婆对她的照顾也很多。“人家都说婆媳矛盾,可我觉得,一家人只要互相包容、互相理解,就能避免很多争吵。”作为晚辈,崔先芝对公婆一直抱着“多让一点”的态度,遇到问题也会积极努力地去解决。

不光崔先芝和公婆的关系融洽,就连崔先芝的娘家和公婆也会经常有往来,“有时候我父母来我家吃饭,有时候我们带着公婆一起去外面聚餐,这样的家庭氛围很和谐。”

合肥查处一批涉嫌“傍大款”白酒

扣押、查封8个品牌的白酒2000余瓶

星报讯(记者 王玮伟) 新修订的《反不正当竞争法》(以下简称新反法)于今年元月1日起实施,当天上午,合肥市工商局经济检查执法局结合元旦打假开展贯彻新反法专项执法行动,对合肥一些酒类批发市场进行检查,当场查获一批涉嫌“傍大牌”的白酒,依据新反法执法人员当场对涉案白酒予以扣押,并立案查处。

在合肥瑶海区广德路口某批发市场内,王某经营的多种品牌白酒引起了执法人员注意。其销售的生态原浆、五粮玉液、江山白等白酒在名称、外包装、酒瓶外形

上与市场上热销的一些省内外知名白酒十分相似,违反了新反法第六条规定“擅自使用与他人有一定影响的商品名称、包装、装潢等相同或者近似的标识”,也就是常说的“傍大牌”。依据新反法的规定,执法人员当即扣押涉案白酒。当天的执法行动共扣押、查封8个品牌的白酒2000余瓶,该局执法人员还将根据进货销售记录继续追查。

据合肥市工商局负责人介绍,自2011年以来,该局共立案查处不正当竞争案件549件,有力震慑了不法经营者。